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Транскрипт аудио записа 

са главног претреса од 22. септембра 2010. године 
 
 
 
 
 УТВРЂУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили: 
 

 заменик тужиоца за ратне злочине Веселин Мрдак, 
 пуномоћник оштећених Славица Јовановић, 
 сви оптужени, и 
 браниоци адвокати: Бранкица Мајкић бранилац 
оптужених Љубана Деветака и Милана Девчића, Марија 
Ивановић и Градимир Налић браниоци оптуженог 
Милана Радојчића, Бранко Лукић бранилац оптужених 
Миодрага Димитријевића и Радована Влајковића, 
Јасмина Живић бранилац оптуженог Дарка Перића, 
Бојан Станојловић бранилац оптуженог Радисава 
Јосиповића по заменичком пуномоћју адв. Ђорђа 
Калања, Гордана Живановић бранилац оптуженог 
Јована Димитријевића, Слободан Живковић бранилац 
оптужених Саше Стојановића и Драгана Бачића, 
Бранислава Фурјановић бранилац оптужених Зорана 
Косијера и Петронија Стевановића, Радослав Шошкић 
бранилац оптуженог Александра Николаидиса.  

 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите.  
Адв.БОЈАН СТАНОЈЛОВИЋ: Судија, ја се извињавам само пре него 
што отпочнете са главним претресом у сваком случају да 
констатујете да бих у 11 сати морао да напустим судницу због 
обавеза у Вишем суду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко ће да Вас мења? 
Адв.БОЈАН СТАНОЈЛОВИЋ:  Ево колега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, у реду. 
Адв.БОЈАН СТАНОЈЛОВИЋ:  Хвала вам. 
 
 КОНСТАТУЈЕ СЕ да адвокат Бојан Станојловић изјављује 
да би у 11 часова због обавеза на другим суђења морао да 
напусти судницу, а да ће га у наставку поступка мењати 
адвокат Бранко Лукић. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само да вам кажем адвокати да би знали и 
уосталом и оптужени за 24. септембар имамо обавештење Службе за 
сведоке да је овај сведок Милорад Бошковић у болници и да неће 
доћи, тако да данас ако стигнемо овог сведока, ја се надам да ћемо 
стићи да завршимо, онда 24. септембра нећемо имати суђење и 30. 
септембар имамо обавештење Службе за сведоке из Хрватске за ова 
два сведока Јелену Лукетић и Ружу Кесер да због болести неће доћи 
тако да и за тај дан исто рачунајте та два дана значи да онда 
нећемо. 24-ог нећемо имати ако данас завршимо овог сведока, у 
случају да га не завршимо онда бисмо морали да га померамо за 
петак  јер у пола три морамо да напуштамо судницу, у пола три 
друго веће овде наставља претрес. Ја се надам да ћемо овог 
сведока данас завршити. Остаје следећа недеља то и оптужени да 
не забораве, значи следеће недеље имамо видео линк у Палати 
правде судница број 3, значи од понедељка да не долазите овде да 
то не заборавите него у пола десет судница 3 Палата правде.  
 
 Суд доноси  
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес ОДРЖИ. 
 
 Претрес је јаван. 
 
 Главни претрес СЕ НАСТАВЉА у 09 часова и 36 минута. 
 
 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 
ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА 

 
СВЕДОК СЛОБОДАН КАМБЕР 

 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан господине Камбер, само да узмемо 
личне податке и да положите заклетву и упозорења па ћете моћи да 
седнете. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Добро, хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Име Вашег оца? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Душан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од оца Душана. Шта сте по занимању? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Био сам официр. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Официр, сада у пензији претпостављам? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У пензији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Година рођења Ваша, кад сте рођени, које 
године? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја се извињавам имам амнезију па. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте се уплашили доласка у суд или шта? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: 1947. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођен 1947. године, место? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Пајтовци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пајтовци, је ли? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. Скупштина општине Сански Мост. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Седите онда, пошто видим да сте. Где живите? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Има тамо пише тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево ја овде имам улица Мирка Обрадовића 11-
а/1 Ваљево. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са пребивалиштем у Ваљеву улица Мирка 
Обрадовића 11-а/1. 
 
 
 Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР од оца Душана, рођен 1947. 
године у месту Пајтовци, официр у пензији, са 
пребивалиштем у Ваљеву, улица Мирка Обрадовића број 11-
а/1. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу Вам прочитати податке за све оптужене 
па ћете Ви рећи да ли сте евентуално с неким у завади односно да 
ли Вам је неко род: Љубан Деветак, Милан Девчић, Милан Радојчић, 
Жељко Крњајић, Миодраг Димитријевић, Дарко Перић, Радован 
Влајковић, Радисав Јосиповић, Јован Димитријевић, Саша 
Стојановић, Драган Бачић, Зоран Косијер, Петроније Стевановић, 
Александар Николаидис. Реците ми господине Камбер да ли сте са 
неким  од њих у сродству? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам са никим у сродству, а и не 
познајем их, само једног чини ми се да познам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 Са оптуженима несродан, не познаје их осим. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Мислим да се он зове, чито сам, 
Димитријевић мислим да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Миодраг Димитријевић, је ли? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да, једном смо радили заједно кад сам 
дошао овде у Ваљево, он је после отишо у неку другу јединицу и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 Не познаје их осим оптуженог Миодрага 
Димитријевића. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Камбер, бићете саслушани као 
сведок, као сведок сте дужни истину да говорите, давање лажног 
исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на поједина 
питања уколико би себе или неког свог блиског сродника изложили 
тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. 
Пре него што кренете да дајете исказ положићете заклетву 
прочитавши тај текст испред Вас. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немате наочаре па не видите, је ли? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не видим ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Онда ћете поновити ове речи које ја 
изговорим. Закљињем се. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Заклињем се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ћу о свему. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да ћу о свему. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што пред судом будем питан. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Што пред судом будем питан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Говорити само истину. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Говорити само истину. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да ништа од онога. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И да ништа од онога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што ми је познато. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Што ми је познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећу прећутати. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нећу прећутати. 
 
 
 Опоменут, упозорен, а након полагања заклетве 
изјављује: 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред овим судом се против ових четрнаест лица 
која сам Вам прочитала води кривични поступак због кривичног 
дела ратни злочин против цивилног становништва, предмет оптужбе 
су догађања у селу Ловас у Хрватској десетог и једанаестог месеца 
1991. године, страдање шездесетдевет цивила хрватске 
националности, предмет оптужбе је напад на Ловас, страдање 
цивила у нападу, затим дешавања у селу убиства, телесна 
повређивања, противзаконита затварања цивилног становништва и 
догађај на тзв. «минском пољу» и страдање цивила при том 
догађају. Испричаћете суду шта је Вама у вези свега тога познато, 
на којој сте Ви тад функцији били и шта сте радили, све што Вам је у 
вези овога што сам Вам ја рекла да је предмет оптужбе познато из 
тог периода. Изволите. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја сам био у команди бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало ближе микрофону да, пошто се 
оптужени тамо налазе у овом другом делу да би Вас сви јасније 
чули. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Овде само Вам нисам рекао нешто пре, 
познаво сам и тамо где смо били у команди командира полиције, 
милиције тамо али не знам сад ни име пошто не памтим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Командира полиције ког места? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тамо где нам је била команда знате, ја 
сам заборавио, јер амнезија ме ухватила и то је једино њега сам 
познавао, код њега смо ишли кад смо слободно време па одемо код 
њега попијемо кафу, он је имао и куво кафу, имо је тај апарат и 
тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Идемо од почетка значи шта сте у то 
време Ви били, где сте се налазили, све оно што можете да 
саопштите суду у вези овога. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па нема шта, ја сам био у команди, 
писао сам то што командант каже напишем и ништа друго. Нисам 
учествовао, нисам био ангажован нигде што се тиче тих борбених 
дејстава што сте навели то тако да не могу ништа да кажем а и не 
сјећам се прошло је двадесет година, било шта, углавном сам ја био 
ту у командном месту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па приближите нам мало која команда, ко је 
био командант, ког места, шта сте Ви били у то време? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ево вјерујте ми ни сад име никако не 
могу да се сјетим команданта, знам да је дошо из Хрватске код нас 
замјенио је једног команданта који је отишо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам нешто значи име Душан Лончар? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да, он је био командант. Он најбоље 
познаје све то, све комплет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли Вам нешто значи Друга 
пролетерска гардијска механизована бригада? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не сећам се сад ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Ви знате којој сте јединици припадали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па у ваљевској јединици. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви били помоћник начелника Штаба 
за оперативно-наставне послове? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да, ту сам углавном и били смо ту у 
команди. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је начелник Штаба у то време био Славе 
Стојанов? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Је ли Македонац? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Јесте био је он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците нам у вези ових догађања чега се Ви то 
сећате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ништа не бих Вам мого рећи, вјерујте 
то амнезија ме ухватила и ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми то кад кажете «ухватила вас 
амнезија» је ли Ви имате неких проблема здравствених или? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Имам здравствених, ја сам данас требо 
да идем на ВМА, међутим јер био сам ја у Новом Саду брат ми је 
оперисо обадве ноге доле па сам моро бити с њим скоро мјесец и по 
дана јер је у врло лошем стању психичком и јавио ми комшија да 
полиција долази доле и ја сам дошо доле и отишо сам у полицију и 
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узео одавде ви сте послали, не знам ко је посло упуту, и ја сам онда 
на конту тога узео и овде сам донио све тамо, имам на ВМА да идем, 
треба да извршим операцију очију јер ја не видим, слабо видим, са 
овим оком не видим никако, са овим само 32%. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су Ваши здравствени проблеми, да немате 
неких. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Срце ми је, срце врло лоше, не смем 
апсолутно ништа преко килограма да носим у рукама и не смем да 
се оптерећујем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да немате неких психичких проблема у 
том смислу да суд не може да Вас саслушава као сведока или не? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па лоше се осећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а то ми смо Вама слали, суд Вам је слао 
позиве на Вашу ову адресу кућну. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тачно, тачно али никога ту нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никако нисмо могли да Вас нађемо и онда смо 
преко Службе за откривање ратних злочина настојали да Вам 
уручимо некако позив и то што је долазила значи та полиција то 
није долазила да Вас сад нешто доводи него због тога што нисмо 
могли да Вас нађемо па да Вас пронађу да Вам само позив уруче. Да 
ли можете нешто да се сетите од свега овога везано за сам напад на 
Ловас, како је то било, како је протекао тај напад, шта се то 
дешавало, је ли било тамо хрватских оружаних снага? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не, вјерујте не, јер нисам био ни 
ангажован. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Приближите се само мало микрофону, не чују 
Вас адвокати. Рекао је нисам био ни ангажован. А реците ми да ли 
можете било чега да се сетите, ево овај догађај на тој ливади која је 
била минирана па сад ми сви овде у судници кажемо на тзв. 
«минском пољу»  можете ли тога да се сетите? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, уопште не знам за то ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Баш ничега, јер то је баш овако догађај који је, 
страдање цивила у некаквом минском пољу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не, јер нисам био, то командант зна 
најбоље ако има нешто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који? Душан Лончар? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па он, јер он је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро он је био као сведок и оно што он зна 
и сећа се он је причао. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја не знам, вјерујте ми да не знам за то, 
ево не могу се сјетити ништа, прошло двадесет година и ухватила 
ме та болест и не знам шта да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, ми овде имамо оптужене у судници 
који су Вас помињали везано за активности напада на Ловас, да сте 
Ви били ту ангажовани, да сте у томе у самој тој организацији 
напада и распореда снага и свега учествовали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Знате шта, најбоље зна Лончар, а ја 
знам да сјећам се тачно сада да апсолутно нисам био ангажован за 
то ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па мислим Лончар је рекао своје што зна, ми 
смо сад звали Вас. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е па онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви кажете уопште нисте били ангажовани у 
вези тога. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја сам био ангажован као оперативац 
овамо у припреми тенкова значи оно организација припреме 
тенкова и тога свега осталог људи, хране и не знам ти шта, али 
нисам био ангажован у борбеним дејствима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми да ли се сећате тог самог шта је 
претходило нападу на Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не, стварно се не сећам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате неких ваших активности 
контакта са неким људима који су тамо представљали према војној 
документацији помоћне снаге па су ишли ушли у село? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, то је команданта све било, он је све 
водио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, командант Душан Лончар као 
командант, шта сте дешава кад се припрема неки напад ко ту 
највише се ангажује? Претпостављам да командант има и. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ништа се не сећам госпођо, вјерујте. 
Само знам то што сам Вам рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми овде имамо, добили смо нека војна 
документа где је та јединица у којој сте се Ви налазили издала 
наредбу за напад, претходно је добила од претпостављене команде 
наредбу да се напада Ловас, па је онда Друга бригада издала 
наредбу за напад, постоји оперативни дневник где је констатовано 
све то чак овде постоји Ваша забелешка помоћника начелника 
Штаба потпуковника Слободана Камбера где Ви овде уписујете 
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односно констатује се како је текао напад, ток напада, дејство 
хаубичког дивизиона итд, итд. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То се све напише тамо и онда се донесе 
и само се потпише и то, а учествовање или било шта стварно не 
знам нити се сјећам, ни ништа, јер апсолутно, ово Вам кажем, 
апсолутно од стране команданта нисам био ангажован за тако 
нешто, а то и командант може да потврди Вама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, овде чак у овом оперативном дневнику 
Друге бригаде има констатовано да је тог дана када је да кажем 
завршен тај напад 10.10.1991. године да у 18 часова каже 
«потпуковник Камбер одлази у Ловас да распореди тенковску чету 
Првог оклопног батаљона и снага ТО». 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тенкове то је тачно, заборавили су да 
тенкови прођу тамо код гробља, иза гробља и да не би се отуда 
напало, а остале снаге ја појма немам ни  ко је учествовао, ни шта 
је учествовао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми сећате ли се ваших одлазака за 
Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То је за Ловас, па то једино за те 
тенкове кад су, то је увече било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то један једини пут кад сте ишли, јесте 
ишли још некад у Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам ја ишо у Ловас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само тад, том приликом? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То командант зна само да сам, он ме је 
посло да тенкове да их пошаљем отуд од, где су били код пута да 
прођу код гробља ништа више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А реците ми да ли сте познавали командира 
Станице милиције у Товарнику? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Јесам познаво, код њега смо ишли на 
кафу, реко сам Вам скоро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То оно што сте мало пре рекли? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да, е то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте заборавили његово име и презиме? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Заборавио сам име и презиме, а иначе у 
току дана они су имали струју па одемо тамо попијемо кафу, 
попијемо по ракијицу ето то је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде наш оптужени Жељко Крњајић тврди да је 
он у то време био командир Станице милиције у Товарнику и 

ВР
З 0

38
0



10/39 
Транскрипт аудио записа 

са главног претреса од 22. септембра 2010. године 
 
 
спомиње да је пре напада на Ловас са Вама контактирао, да је 
искључиво са Вама контактирао? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ко је тај? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па управо тај кога кажете да знате и код кога 
сте ишли на кафу. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е да, али код њега то смо у причама кад 
сједимо али уопште шта и како командант то организује и шта ради. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али оптужени Жељко Крњајић тврди да сте 
Ви цртали и план напада на Ловас, ко ће да иде којом улицом, 
организовали то све. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. Ту је командант да каже истину јер 
командант је то водио комплетну акцију и он је, ко је учествовао све 
тамо и то ја стварно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже да је искључиво са Вама контактирао пре 
одласка у напад на Ловас, каже да сте Ви то данима сте долазили 
састајали се, реферисање било, поред њега да су ту била још нека 
лица заменик његов па онда командир затвора. Да ли знате 
команданта Територијалне одбране Товарник? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Вам значи неко име или надимак Тито из 
Зенице нешто? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени Крњајић тврди да сте Ви цртали 
карту из три правца уласка у Ловас и напада на Ловас и ко ће да 
води коју групу и куда да се крећу. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То командант може најбоље рећи да 
појма немам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то се односи на Вас господине Камбер да сте 
Ви у тој активности учествовали, је ли то тачно или није, ја Вам 
предочавам исказе оптуженог да се Ви на то изјасните зато сам Вас 
и звала као сведока. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па ја Вама говорим истину да 
ангажован нисам био у тим активностима. Ја мого сам само овамо да 
запишем оно што ми командант каже кад увечемо радимо посо и ја 
на конту тога запишем и ставимо у то што Ви имате, ништа више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи ово све што оптужени Крњајић тврди 
није тачно? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Можда смо ми и разговарали нешто и 
нормално кад сједнемо пијемо кафу да можда, али сад се не сећам 
апсолутно шта је, о чему смо разговарали, како, не знам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, пошто он у својој одбрани 
тврди, да сте на дан тог напада Ви са неким џипом дошли до релеја 
тамо два километра од Ловаса? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Могуће али не сећам се ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тврди да сте Ви наредили да се нека два 
затвореника поведу, хрватске националности, поведу тамо оног 
дана кад је био, оно јутро кад је почео напад и да се пусте пре 
уласка у Ловас. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, не сећам се ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени Миодраг Димитријевић за кога сте 
рекли да сте га знали такође помиње да је код Вас долазио, да је он 
у то време био у Ловасу, да је видео тамо да се затварају људи и да 
је тражио војну полицију да би се све то организовало, да ли се 
сећате тога? Ви сте били у Товарнику а он дошао код Вас да тражи 
војну полицију. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се ништа тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тврди да Вам је помињао и затвор и 
затворенике тамо у Ловасу. Овде један од сведока, који је иначе у 
то време био водник, а био је возач тамо у команди Милорад 
Петровић, да ли се сећате тог човека? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Милорад Петровић? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Звани Мића Зануси. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Знам тога човека. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми смо њега саслушавали као сведока, он је 
помињао да је оног дана кад је био тај догађај и страдање тих људи 
на тој ливади која је била минирана, да је Вас возио у Ловас управо 
због тог догађаја. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он је мене возио за тенкове навече, да 
пошаљемо тенкове од тог објекта, ту поред пута стоје, да прођу 
горе иза Ловаса код, реко сам Вам скоро оно иза гробља, а за 
остало не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не спомиње он ту ситуацију него помиње да 
оног дана значи 18.10.1991. године кад се десио тај трагичан 
догађај да је возио Вас, наредили сте после њему да пропрати један 
камион са рањеницима, да сте Ви остали у Ловасу, а он пропратио 
тај камион са рањеницима који су рањени на том минском пољу. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, не сећам се ничег. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тврди да сте Ви остали у Ловасу, да сте се 
после вратили у Товарник. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се, давно је било то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чак и ови људи који су ту преживели тај 
трагичан догађај тврде да су заиста се и појављивали тамо неки 
официри након тог догађаја, чак тврде два официра да су била. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Могуће, али стварно не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Изволите тужиоче. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја се извињавам, али мени је потребна 
вода да попијем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вода? Ево изволите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ово је врло непријатна ситуација, могуће чак 
и процесни проблем. Ја ћу поставити само неколико питања, али 
бих у крајњем евентуално предложио да сведок буде подвргнут 
једном прегледу психијатријско-психолошком да видимо његово 
здравствено стање уопште и у том смислу да ли је могуће уопште да 
он овакав какав јесте, са оваквим утиском који на све оставља 
уопште може да сведочи. Да ли сте Ви учествовали ако је било 
неких преговора са мештанима из Ловаса да се та ситуација реши 
мирно да Ловас не буде војно нападнут? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Је ли то тврдите не или се не сећате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Мислим да у комплетном томе, 
командант најбоље зна, а ја стварно колко ја, колко ме памћење још 
мало нешто, да ли има или нема, нисам учествово. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви у разговору са овим које сте 
познавали командиром милиције и тим који су били око њега како 
рекосте уз кафу, давали неку процену безбедносну војну о ситуацију 
у Ловасу, које снаге евентуално бране Ловас, на који начин то треба 
решити питање Ловаса, којим снагама и да ли сте нешто па и 
неформално у том смислу разговарали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја колко знам да нисмо ми много о том 
причали, ми смо више причали, пили кафу и  онако, о том у суштини 
ја мислим да нисмо о томе причали. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Они тврде да сте Ви предводили у тој ноћи 
између 9. и 10-ог до једног дела неколико километара изван Ловаса 
и вршили распоред њихових јединица. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. Реко сам да апсолутно нисам био 
овај ангажован у тим операцијама. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Опет Вас питам је ли то не или се не сећате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И не сећам се, али нисам био у тим 
операцијама апсолутно ангажован, тога се само сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите господину Налићу. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ако дозволите, ја се извињавам тужиоцу, 
овај, ја сам хтео да приговорим на овакав начин испитивања. 
Тужилац већ трећи пут сугерише на јасан одговор да није био у 
акцији, он каже нисте били или се не сећате. Одговор је не. Немојте 
сугерисати да се не сећа, видећемо чега се сећа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ја нисам сугерисао, ја сам поставио питање да 
једно или друго, никакав.Са оваквим стањем одговора претходним 
како сведок одговара, мислим да је то неопходно питати јер ми није 
јасно шта, чега се не сећа, а чега се сећа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нека сведок објасни је ли он то негира 
или? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Негирам то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли уопште знате отприлике датум када је 
био тај напад на Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А да ли знате кад се не временски, датумски, у 
које доба дана се завршио тај напад ако је то било тако и да ли сте 
Ви тог дана били у Ловасу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се ја, ја сам Вама рекао да се 
не сећам, не знам и нисам био ангажован и нисам био ангажован и 
понављам опет, то и командант може и тамо свугде пише да 
апсолутно ја ангажован нисам био на томе. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте евентуално били ангажовани после 
напада да тамо успоставите некакав ред, некакву власт, да 
помогнете мештанима, војсци и већ ко је био тамо? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам. Само ту ноћ навече кад су се 
они вратили, командант ме је послао да пошаљем јединицу код 
гробља, е тога се сјећам добро код гробља. Е тога се сјећам добро 
ко сад да је било, а остало се ништа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте се при повратку из Ловаса тог дана 
којег помињете евентуално срели са неким од ових из те милиције, 
конкретно са тим командиром милиције којег помињете? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па могуће да сам се срео, могуће, све је 
могуће. Али не сећам се у суштини. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли Вам је он тада, ако је могуће, да ли Вас 
може подсетити једна околност коју тај окривљени помиње да Вам 
је предао некакву заставу, шаховницу приликом повратка из Ловаса 
у Товарник кад сте се наводно срели. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се ја. Не сећам се да сам, јер 
ја сам се вратио по ноћи, значи, увече кад сам отишао да пошаљем 
тај, те тенкове горе да пређу на гробље, враћао сам се, ја не знам 
сад откуд сад. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли Ви уопште знате које снаге су 
учествовале у нападу на Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. То командант зна. Он је руководио с 
тим, а ја нисам био ангажован на томе. Опет понављам да нисам 
био ангажован. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли се уопште сећате да сте се те прилике 
после тог напада на Ловас неколико дана касније срели са рекосте 
Вашим колегом Димитријевићем кога сте од раније познавали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја Димитријевића апсолутно нисам 
нигде видио тамо нит је био код нас у команди. Ја не знам. 
Димитријевић он није био код нас тада у команди, он је само био ја 
сам га упознао кад сам дошао овде у ову јединицу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви тада чули тих дана да се нешто 
догодило у Ловасу што нека погибија људи на неком како ми то већ 
зовемо овде такозваном минском пољу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам.  Ми смо били ангажовани. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли знате да је ту неко погинуо или је неко 
рањен? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ја ћу Вам предочити има један документ наш 
у списима, доктор Слободан Качар који је био доктор у Ловасу после 
тих догађања у минском пољу 19.10-ог пише: издајем попис 
рањених цивила, повреде настале дејством противпешадијске мине 
18.10-ог који су враћени из Шида због «немогућности обраде». 
Попис издајем на захтев команданта противдиверзантског одреда 
Перић Дарка, повређени су па сад се наводе имена, за Вас не мора 
бити битно, прва четворица наведених су данас 19.10-ог у присуству 
потпуковника Камбера, војним санитетским возилом евакуисани у 
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Шид због неопходне хируршке обраде, попис издао у присуству 
капетана Перића и тако даље. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Изволите даље одбрана. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добар дан господине Камбер. Ја сам 
Бранкица Мајкић, адвокат, браним оптужене Љубана Деветака и 
Милана Девчића. С обзиром да се већине ствари у вези са питањима 
која су Вам постављена нисте сетили, ја бих Вас замолила да се 
сетите онога шта сте Ви радили у оквиру своје јединице. У једном 
тренутку ја сам био ангажован око тенкова, људи и хране. Да ли сам 
Вас добро разумела? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли можете да објасните шта то 
подразумева ангажовање око тенкова, око људства и око хране? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да се, ко командира, да припреме 
тенкове, да среде, да дотерају, да стави се гориво, то је. Храну да 
овај, да дотера се храна, да има храна, да ови праве оброк како 
треба, то је то. То је суштина ствари. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А у вези са људима? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Споменули сте да је Ваша дужност била да 
се старате о људима? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па преко командира чета, не идем ја 
тамо, већ командир чете, командант батаљона Ви њима кажете да 
се припреми то све, да све треба ако треба или ако је неко болестан 
или било шта, да се узму, да се повуку, да се ставе у јединицу и 
тако. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А то су припреме за шта? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: За шта су те припреме о којима се Ви 
старате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Зна се које су припреме. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Вама је било тада познато да се планирају. 
Ја, Ви сте се оградили да нисте били ангажовани. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам био ангажован. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: У реду. Али Вам је било познато да се 
спрема овај, ослобађање других територија из Товарника? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нормално да се војска мора припремити 
да буде спремна за било коју акцију јел тако? 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Како сте добијали процену о стању 
на терену који планирате да ослободите? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Процену ту ја нисам добио, то добија 
командант и командант то решава и он је ту главни и он је мого 
овде све да каже то тако. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А да ли се дешавало некад да у одсуству 
команданта неки документ потпишете Ви? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. Уместо команданта а у суштини 
командант никад није био одсутан. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Говоримо о команданту Лончару. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Значи, у 10-ом месецу он је био све време 
у Товарнику? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То не знам гдје је он све био. Али, у 
принципу ако знате, знате сигурно, систем је ратовања такав да 
командант не би смио да буде напријед, он мора да буде позади и 
да прати ситуацију. Е то. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: И по Вашем сећању где је он био? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, јер ја сам био у команди доле. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А где је била Ваша команда. Јел можете то 
тачно? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Била команда доле код овога где је овај 
где је полиција била. Како се зове то место? Ви знате. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Па ако можете да се сетите, просто не могу 
да одговарам уместо Вас. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ама не могу. Мислим да се село зове 
гдје је полиција, полицијска станица била. Па доле, село. Не могу да 
се сјетим име села. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Дозвољавате да поставим питање 
да ли је то то место? Да ли је Товарник у питању? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У Товарнику, у Товарнику значи, ту је 
команда била. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И ја сам био у команди доле и пратили 
смо ситуацију ми јаве каква је ситуација и ништа више. Појма немам 
шта се како одвијало и ко је све ангажован. 
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АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Да ли сте имали редовно 
реферисање код команданта? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Свако вече на основу ових, што ова има 
госпођа има тамо све, то је записано и то је све стављено. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Да ли се сећате састанка везаног за 
акцију ослобађања Ловаса? Да ли сте ту били присутни? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам био присутан. Тад сам био у 
јединици, не знам шта је било. Нисам, нисам. Ја Вам кажем опет, по 
питању ти акција, са те територије значи, Товарника нисам ни у 
једној био ангажован у тим акцијама. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Борбеним? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ни борбеним. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А у припреми? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У припреми то је командант тада 
ангажовао посебно да нико не зна, некад каже требаће то, требаће 
то, не знам, мислим, не сећам се море ствари, вјерујте ми. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли је Ваш одговор да је командант ту 
акцију сам осмислио, планирао и? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не могу да кажем да је он сам, не могу. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Али Ви нисте ни на који начин 
учествовали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам учествовао.  
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. А да ли можете да ми кажете овај, 
поново ћу да Вас питам јер није ми, нисам, претпостављам одговор 
добро разумела, ја се извињавам. Која је била Ваша јединица којој 
сте припадали? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ваљевска јединица.  
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Колико је бројала људи? Отприлике, не 
морате тачно. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Бројеви увијек су се мењали знате. Није 
то било увијек да имам ја стотину или сто педесет или двеста људи, 
и тако даље. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Али то је био тај број преко сто? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па ту је преко сто, отприлике је било 
тога, ја знам на основу кад требају, кад овај треба да набави хљеб, 
то за храну и тако даље, можда понекад то да има, иначе. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А овај, како се повећавао односно 
смањивао број? Доласком нових јединица, њиховим потчињавањем 
Вашој или на други начин? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, то сама наша јединица из Ваљева. 
Само. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А којој вишој јединици је била она 
потчињена? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Којој вишој јединици је била потчињена 
Ваша Ваљевска јединица? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е то не знам, ја мислим да командант је 
директно био везан за команду из Београда или је овамо доле још 
једна јединица али знам да је тако добијао наређења. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. И овај, кажите ми онда ко Вама 
наређује да 10.10-ог 91 одете у поподневним вечерњим часовима у 
Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Сједили смо доле и онда се сјетио. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Само ако можете кад кажете седели смо 
доле, да кажете или место. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У команди. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: У Товарнику? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У Товарнику. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И сјетили се да нису обезбједили да се 
са оне супротне стране од гробља неко не појави у току ноћи, а да 
су тенкови остали вамо доле код ове пута, а ту има онај објекат за 
сено за шта ли, и ту су били. И онда каже Камбер ајде. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Ко каже извините? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Командант ми реко. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И ја сам отишо и оном команданту 
батаљона наредио и онда су они горе пребацили и затворили онај 
споредни улаз да не би се ушло доле у овај Ловас.  
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: И да ли са Вама креће те вечери још неко 
или идете сами у Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, ја знам да ме возио овај како 
се зове, возач мој. Возач ме мој возио. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли се сећате његовог имена? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Верујте да се не сећам. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Наставите претходно овај, возио Вас је 
возач, били сте сами или је био још неко са Вама? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам да ли је ко био. 
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АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А је ли Вама познато овај, из Ваше 
јединице којој сте припадали ко је био ангажован у борбеним 
дејствима с обзиром да кажете да је то Ваш командант испланирао. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. Верујте да не знам. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли су Вашој јединици биле потчињене 
неке јединице територијалне одбране? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, за то командант зна, ако је икако 
ангажовано. Али ја стварно не знам. И мислим, не знам, мислим да, 
не знам. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли се сећате да сте дан пре 10-ог овај, 
радили извиђање овог реона који треба да буде ослобођен? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја сам опет рекао ја нисам ангажован. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Не мислим борбено, него мислим. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Али чим нисам ангажован за то борбено 
дејство, онда ја немам потребе да идем на извиђање, то је. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Ово Вас питам из разлога што у списима 
постоји документ, план командантског извиђања на дан 9.10-ти где 
стоји потпуковник Камбер Слободан. Ја сад, разумела сам да не 
видите добро па можда је сувише да Вам предочавам, ако хоћете 
можете да. Судија дозвољавате пошто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволте. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли је Ваша јединица током септембра 91 
године имала неких проблема поводом дезертерства, поводом 
смањења броја људи у њој? Да ли се сећате тога? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Какво дезертерство? 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да су напуштали овај бојиште? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја знам да се само једаред десило нам, 
али то није било тамо гдје смо горе били у Товарнику, није горе то 
било. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Него? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То се десило доле скроз у граду, 
прођете доље гробље па онда иде се доле, гдје смо били кад смо 
дошли из Ваљева, заправо не из Ваљева већ из овог града тамо како 
се зове овај, кад смо кренули тамо. И кад смо дошли ту, онда се 
једна група јавила да не би хтела да иде горе. Ми смо наручили овај 
аутобусе и са аутобусима смо их вратили назад а друге само 
замјенили, ништа више, знам то. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Да ли се сећате да ли је било овај, 
неких напада или провокација из правца Ловаса за време док сте 
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били још у Товарнику од стране хрватске војске односно хрватског 
становништва у било ком виду организације? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја се извињавам, то је рат. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: И увијек је било напада гдје сте год 
били, увијек је било напада и са једне и са друге, то, то, рат је то. Ја 
друго не знам шта да Вам кажем јер не знам углавном сви су, сви 
смо морали бити опрезни и сви смо морали бити у великој пажњи. 
Било је на пример ту гдје смо били тамо пре оног овај, како се зове, 
гробља, гдје смо горе били, да су долазили тад је било доста 
снајпериста који су тукли отуда из тих и ту нам је и један рањен и 
мени је прошло једно овуда, ту поред пута. И то кратко они ураде 
снајпером и побегну. Е то је било, и ти акција уосталом сви знају 
они како то иде. Рат. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: А да ли се сећате или Вам је овај, познато 
да је постојало неко место за обуку хрватских војника СОРА 
такозвана  у близини? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Причало се то али ја нисам видио, сад 
да лажем не могу кад нисам видио. А да смо доживљавали тако то 
као што Вам кажем, овај ти екцеса то је увијек било.  
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: И ако можете ја бих Вам поставила с 
обзиром да не знате везано за сам напад овај појединости, питање с 
обзиром да у наредби од 10.10-ог стоји да се од главних снага 
јединица ангажују и помоћне снаге, сад колико је Вама познато с 
обзиром на Вашу струку, када се ангажују у борбеним дејствима 
помоћне снаге? Ако Вам је термин познат и ако можете да 
одговорите. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Није, није мени то познато. Заправо, 
термин шта помоћне снаге, помоћне снаге ти можеш, могли смо 
довести одавде из Ваљева, могли смо их довест не знам шта, али то 
командант зна. Ако је он ангажовао помоћне снаге или било шта, он 
то најбоље зна, ја нисам био ангажован на том, зато не могу дати 
одговор. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Али командант у том смислу ако 
ангажује помоћне снаге он истовремено командује и главним и 
помоћним?Ако их је командант ангажовао. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам како је организовано то. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: То не знате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. Све што би реко, погрешно. 
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АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Да ли Вам је познато да је Ловас и 
пре ове акције од 10.10-ог био у више наврата гађан од стране Ваше 
јединице? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. Не знам и чак мислим да Ловас с 
обзиром гдје се налазило наше, овај, не знам, не знам, не могу, све 
што би реко било би лажно. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Да ли Вам је познато да је подручје око 
Ловаса било минирано пре 10.10-ог одређени прилази? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, није ми познато. Нисам ангажован, 
није ми познато. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Не, не сматрам да сте Ви ангажовани, него 
да ли знате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, није ми познато. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Не знате? И само ми реците за 18.10-ти 
када се десио овај догађај на пољу детелине где су нека лица 
страдала. Да ли сте тог дана долазили у Ловас и када сте сазнали за 
тај догађај? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се то, за тај догађај нисам. 
Не, не, не. Верујте ми, не сећам се. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Шта је одговор? Нисте били у Ловасу или 
се не сећате да сте били? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: У Ловасу тај дан како Ви говорите тај 
дан неки апсолутно нисам био. Ја сам био претходних, оно вече када 
је завршен тај напад и када је све то изведено, само одбацио горе 
тенкове, наредио да се пребаце тенкови. 
АДВ.БРАНКИЦА МАЈКИЋ: Добро. Хвала Вам пуно. Немам питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добар дан господине Камбер. Ја сам 
Градимир Налић бранилац Милана Радојчића. Ја ћу морати мало и ја 
да Вас мучим, ако није проблем. Ви сте данас говорили углавном сте 
нам указивали да Ваш командант Лончар како сте га 
идентификовали зна већину ствари. Да ли се Ви сећате да је Лончар 
издао ту наредбу за напад на село Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Верујте да се не сећам. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. У предмету постоји таква наредба и 
коју је Лончар потписао и коју он овај, не демантује. Да ли можемо 
да закључимо на основу Ваших излагања да је Лончар руководио 
тим нападом и издавао наредбе? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Верујте ми да све што би Вам реко. 
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АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ:  А ко је руководио нападом ако је 
командант Лончар? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он командује. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Тако је. И ко онда може да командује и да 
нареди напад? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он, нормално командант. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Е тако је. Хвала Вам. Кажите ми молим Вас, 
ако, имали смо овде и сведока Васиљевића Александра генерала – 
пуковника, он је нама овде мало објашњавао у принципу једног 
старешинства и рекао је да ако су доминантна дејства ЈНА у том 
простору у којем се јединица ЈНА налази, њој су потчињене 
јединице територијалне одбране. Да ли Ви делите ово мишљење и 
да ли и ово по Вашем знању је тако? Ако је ЈНА доминантна снага на 
терену да се јединице територијалне одбране њој претпочињавају? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Територијална одбрана код нас није 
била. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Има и у Вашим наредбама пуковниче. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Може бити. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: У оним извештајима које сте Ви 
потписивали. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То је што увече кад они заврше то, ја 
онда узмем, потпишем и само ставим тамо. 
АДВ.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Кажите ми молим Вас, нисте ми 
одговорили на питање, ако постоји на терену доминантна снага ЈНА 
која је у залеђу вуковарског ратишта, да ли се јединице 
територијалне одбране претпочињавају јединицама ЈНА то Вас 
питам а не да ли сте стављали тамо. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Зависи ко руководи с тим. Ако је, 
пазите једну ствар.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Је ли могао например командант 
Територијалне одбране Товарника да командује Лончару пуковнику, 
команданту Друге бригаде? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Није могао.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: А је ли могао Лончар командант Друге 
бригаде да командује команданту Товарника и његовој јединици, 
преко својих нижих команди, да ли је могао, да ли је то логично и 
да ли је то тако било? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е сад да вам кажем, чекајте само да 
дођем себи, командант Територијалне одбране за кога је он 
повезан, није он Лончару повезан директно.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ако је претпочињена јединица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, одговорите до краја.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Извините. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Онда може само Лончар да, значи да 
има везу са командантом одбране на целој територији тој, не само 
на том месту и по њиховом договору онда можда он може да 
преузме неку одговорност.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: У наредби између осталог и бригаде и 
дивизије, стоји «одред ТО који се претпочињава прихватити, 
организовати и припремити за задатак», то је све оно што сте Ви 
рекли да је Ваша дужност да примите људе, да набавите храну, да 
набавите оружје, припремите за задатак, јесте ли Ви извршили ову 
наредбу када је питање напад, припрема за Ловас? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, наредба само рађена да, моја била 
да припремим нашу јединицу, а Територијална одбрана она има 
своје снаге и посебно се она снабдева и посебно добија храну, 
посебно све то, то је и данас исти систем.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Извештај страна 11, реч је о дневнику 
команде Друге моторизоване бригаде гардијске, каже у 18 часова 
пуковник Камбер одлази у Ловас да распореди ТЧ Првог оклопног 
батаљона, претпостављам техничку чету или шта је то, тенковску 
чету, пардон.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тенковску.  
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тенковска чета, да.  
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: И снаге ТО. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е не, снаге ТО апсолутно нису, само сам 
тенкове команданту. 
Адв.ГРАДИМИР НАЛИЋ: Јесте ли Ви видели дневник ваше бригаде 
док сте били у функцији коју сте обављали, зашто нисте ставили 
примедбу да је у дневник унета нетачна белешка, да ли сте некад се 
бунили око тога, овде испаде да сте Ви то распоредили? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, не.  
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Реците ми молим Вас,  да ли је било, 
да ли можете да се сетите да ли је у Товарник дошла аутобусом 
једна јединица војске Републике Српске и да ли сте је Ви примили 
или шта се десило с том јединицом? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не сећате се? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли Вам нешто говори име Тито из 
Зенице? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли Вам нешто говори име пуковник 
Цветковић? Да ли је тај официр делио исту канцеларију у команди с 
Вама можда, да ли можете да се сетите? Цветковић. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Цветковић? 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Цветковић јесте. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, није нам ниједан Цветковић ја 
мислим био у команди. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро, да ли се сећате можда да је, кажите 
ми молим вас, кад се реферише код команданта, ко присуствује 
реферисању код команданта? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Сви они који, кад је акција и то онда 
они који учествују. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Издаје командант наредбу за напад на том 
састанку ко реферише њему пре тога? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он, тада су само они који ангажују тамо 
онда иду, а после акције онда се код команданта долази и онда се 
реферише и онда се пише ово што ви имате. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро, али редовни састанци код 
команданта да ли се држе?  
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Држе се. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Без обзира ишло се у акцију или не, ко 
присуствује тим редовним састанцима? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па читава команда. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Да ли на тим редовним састанцима у 
зависности од својих задужења чланови команде потчињени 
команданту реферишу из своје области рада? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Апсолутно. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Да ли остали чланови команде који 
су ту присутни могу да слушају то реферисање? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Могу да слушају и да виде ако нешто 
није, ако нешто на пример фали хљеба. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Да ли се сећате да ли је било 
реферисања око снага Зенги или како су се називале можда и 
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усташке снаге и снага хрватске полиције у реону, да ли је 
реферисао орган безбедности бригаде о њиховом постојању да ли 
се тога сећате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Сад се не сећам, слабо се сад сећам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: А шта се онда нападало, је ли било ту неких 
непријатељских снага господине пуковниче? С  ким је вођена борба, 
на шта је отварана артиљеријска ватра? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Артиљеријска ватра ја не  знам да је 
отварана и да је горе, могуће и то, ја се не сјећам тога јер то иде по 
наређењу, значи, јер начелник артиљерије он води ту по наређењу 
команданта. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Кажите ми господине да ли се 
сећате Ви о томе да је неки, да је било покушаја некаквог пробоја 
непријатељских снага у реону где је била распоређена ваша 
јединица? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Увијек смо морали бити спремни за то. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Сећате ли се да је био неки тенк оштећен 
ваш у том пробоју можда? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Један наш тенк није био оштећен већ је 
он био украден, то сећам се, тога се сећам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Кажите ми господине пуковниче где је Ваша 
служена бележница, јесте ли Ви као официр имали службену 
бележницу која је била оверена од команде и уписани бројеви и 
регистарски број и шта сте Ви с том бележницом урадили да ли 
можете да се сетите? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Све бележнице од свих старешина тога 
свега осталог све иде у команду и то се носи и ставља да има 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: У коју команду је отишла Ваша, сећате ли 
се? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: У коју је команду вишу отишла Ваша 
бележница, сећате ли се? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. У дневнику бригаде на страни 17, 
мислим да је реч о 20.октобру, говори се о истрази која се води 
после погибија становника села Ловас на минском пољу и каже се 
овако, ја ћу овако ако суд дозвољава ја ћу Вам цитирати кратку 
реченицу: «Истрага у вези догађаја у селу Ловас погинуло шеснаест 
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мештана ХДЗ у минском пољу», да ли се Ви сећате те погибије 
уопште било чега око тога и је ли водио неко истрагу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не, не знам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не сећате се? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам стварно ништа, није ми 
познато. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Између осталог у наредби Дивизије и 
бригаде каже прикупљене податке о становништву јединица ТО 
проверавати, да ли Вам је познато да ли је то рађено, да ли Вам је 
познато да ли је то рађено да ли су проверавани ти подаци и на који 
начин? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Није ми познато, то је вероватно орган 
безбедности то ради. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли Вам је позната наредба 441-1 од 
15.10. о поштовању правила Међународног хуманитарног права, да 
ли сте упознати и Ви с том наредбом и да ли сте Ви упознали ниже 
потчињене официре и војнике с том наредбом? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па мислим сви су знали шта треба да 
раде. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Те посебно наредбе се не сећате, те од 
15.октобра? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се посебно али сви су били 
упознати како требају да се понашају према овим људима. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро, и ако се не понашају шта следи? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Следи одмах хапшење. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Тако је. Ко врши хапшења на територији 
зоне одговорности бригаде? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Хапшење, имали смо чету полиције и 
полицајац значи командир чете полиције он одма врши хапшење. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Шта бива с лицима која су ухапшена по том 
основу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он шаље овде за Ваљево. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Кажите молим вас. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Или не знам где, углавном за Ваљево се 
шаљу. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Реците ми молим Вас,  једну ствар 
овако, да ли сте Ви за то време док сте били у бригади чули за 
постојање, ко је држао затворе или притворе те привремене где су 
држана задржана лица, ко је држао на територији зоне 
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одговорности ваше бригаде, ко је имао право да такав затвор 
легално држи да кажемо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И је ли било таквих затвора. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ако је било затвора.с 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја не знам да је ту био затвор неки. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не  знате уопште да је био? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам уопште. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли знате да ли је било неких затвора у 
Товарнику, Ловасу, Бапској, Шаренграду, било где? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, не сећам се. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли би таква информација морала да 
дође до команде о постојању неког нелегалног затвора? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Апсолутно. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Апсолутно. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Апсолутно. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Да ли је команда имала органе безбедности 
који су уредно и сараднике у сваком селу? Мислим да би сазнала те 
информације морала би да има је ли? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па нормално да имају преко органа 
безбедности наше они су били у вези са полицијом и са тим. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми шта би било обавеза команданта 
у случају да сазна за постојање илегалног затвора, која би била 
његова дужност шта би он урадио тада по вашем мишљењу, Ви сте 
били командант касније? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па нормално. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Шта би урадили Ви? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Има полиција, значи чета војне 
полиције која одма реагује хапси, доводи на разгоро и зна се како 
то иде. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: И да ли би таква акција и таква наредба 
команданта морала да буде уписана негде у књиге јединице да 
кажем у извештаје итд? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То значи онај који ради то орган 
безбедности и чета војне полиције. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Они морају о томе да сачине извештај? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Где се чувају такви извештаји код органа 
безбедности? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Код органа безбедности и полиције. 
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Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Добро. Реците ми, да ли можете само да ми 
кажете нешто око тога, Ви сте се нашли тамо у том окружењу у том 
рату како Ви можете, како је дошло уопште до тога да се напада 
село Ловас да тако кажем војном снагом? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Зашто је вршен тај напад? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Не знате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. Не знам, нисам. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми молим Вас, јесте ли Ви или Вама 
у сећању, да ли можете да се сетите да ли је наредба тог 
команданта Лончара била извршена у целини? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Реците ми молим Вас, да ли се сећате да је 
између осталог постојала наредба у којој се каже да ТО Ваљево 
поседа следеће реоне: са Првом и Другом четом поседа село Ловас, 
реците ми шта то значи ако, Ви се можда не сећате, али шта то 
значи с Првом и Другом четом ако су посели село Ловас ко је главни 
у Ловасу, да тако кажем, оружана снага у том селу? Чија је власт у 
зони одговорности Прве и Друге чете ваљевске где се она нађе да 
поседне по наредби више команде ко врши власт на тој територији? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам то, то не знам, није ми то 
познато апсолутно. Не сећам се. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Ко врши власт на територији зоне 
одговорности бригаде? Мало пре сте рекли бригада, војска, има 
војну полицију, има све, је ли тако? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Војна полиција, она је сва у оквиру 
бригаде знате. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Разумем, шта ће војна полиција да би 
успоставила ред на територији ваљда коју запоседа, је ли тако? Је 
ли то задатак војне полиције да успоставља ред и закон, је ли тако? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па то је њен задатак кад се заврши све, 
да. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:   Хвала лепо, и само још једно питање ја 
Вас молим, нећу више да Вас мучим, да ли сте Ви или ваши да 
кажем сарадници из Штаба или неко од официра ваше јединице 
доносили некакве одлуке и постављали некакви органи цивилне 
власти? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не сећам се да то, не знам. 
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Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Знате ли још да нам кажете шта значи 
термин командант места и да ли то значи исто што и војни 
командант? Ви сте војник читав живот били, јесте упознали некад 
неког команданта места? У неком од села јесте упознали команданта 
места? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Сарадња са селом и команда у селима 
итд. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Ја Вас питам о  команданту места да ли 
постоји нешто такво. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ако је постојало зна се, тачно се знало 
по тој хијерархији ко треба да буде и да с њима сарађује јер ми 
немамо, нисмо имали времена. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Па зар нисте ви успостављали цивилну 
власт? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Јел нисте ви успостављали цивилну власт 
на терену, јел то није била ваша дужност по наредби? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: У овој наредби пише да ће јединица 
успоставити цивилну власт у селу, јесте ли ви успоставили цивилну 
власт? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не, не, не, ја нисам то. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Нисте, добро. Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите даље. Угасите само микрофон. Од 
бранилаца изволите. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Добар дан господине Камбер, ја сам Бранко 
Лукић и браним потпуковника Димитријевића. Имали смо доста 
питања за Вас, Ви се не сећате конкретних догађаја па ћу ја мало да 
одем мало даље уназад и да Вас питам нешто о Вашем послу. Ви сте 
били начелник оперативног одсека у Другој пролетерској гардијској 
моторизованој бригади, је ли то тачно? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: У то време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Конкретније, помоћник начелника Штаба за 
оперативно наставне послове, да будемо прецизни.  
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко у вашој бригади прави оперативну 
документацију, ко израђује наређења? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: На основу команде команданта 
начелника Штаба он да све, онда све попишем и стави се и шаље се 

ВР
З 0

38
0



30/39 
Транскрипт аудио записа 

са главног претреса од 22. септембра 2010. године 
 
 
оном ком треба да се шаље, команданту батаљона, командирима 
чета, полиције, артиљерије итд. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Значи командант и начелник Штаба Вама 
помажу, а не помажете ви њима, не разумем то како. Ви сте рекли 
да то одозго долази, ко израђује документацију молим вас, ко 
израђује документацију која се предочава команданту, командант 
или ви? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Командант све одобрава. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Он одобрава, а ко израђује ја Вас питам? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Он нам каже шта треба да  се уради. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко израђује? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко израђује документацију? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: За то смо ми има читав оперативни. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Питаћу Вас сад овако, Ви израђујете 
документацију је ли то тачно? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Оперативни одсек, нисам ја сам, 
оперативни одсек. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ви сте на челу Оперативног одсека. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Вама ваши људи помажу да израдите 
документацију. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ви израђујете. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: На основу што каже начелник Штаба и 
командант. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко израђује документацију, да ли је тачно да 
документацију израђујете ви? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не видим, ја не видим чему ово води, 
ово питање. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Води томе да утврдимо ко израђује. Ви кажете 
да се не сећате документације. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Чекајте, Ви кажете да сте адвокат? 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Димитријевића. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Димитријевића. Ако сте адвокат 
Димитријевића онда ме питајте за Димитријевић јер тада 
Димитријевић није био код нас. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Господине, не можете Ви мени да одређујете 
шта ћу ја, ја питам. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Добро, извињавам се. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Утврдили смо документацију израђујете Ви уз 
помоћ људи који су у вашем Одсеку. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: По наређењу. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: То није битно. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па мора, сад  овај ми рече да треба 
поправити нешто што није, значи по наређењу команданта и 
начелника Штаба. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Шта ја хоћу да кажем. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ви сте најважнији човек у Штабу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Лукићу. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Молим Вас, он је први човек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте да сведочите Ви. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Он производи документацију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви њега питајте, он ће човек одговорити, Ви 
сад хоћете да кажете то и то. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли сте Ви најважнији човек у вашем Штабу 
за израду документације? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Нисам. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко је најважнији човек у вашем Штабу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Командант и начелник Штаба они 
говоре шта ће се писати. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Молим вас, за израду документације ко је први 
човек у вашем Штабу? За израду документације, не за одобравање 
документације? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја пишем, писање и то што Ви причате 
је различито. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Сва документација да ли је тачно да сва 
документација која је произведена у вашем Штабу оперативна је у 
вашој надлежности, њено произвођење, писање, састављање, 
процењивање оперативно свакакво ваш Одсек ради? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не мора да значи, може и начелник 
Штаба да уради. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Може. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Да. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Тачно. Ко ради највећи део 90% 
документације? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ми смо само за писање доле. 
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Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: А ви сте само за писање, Ви сте дактилограф 
по Вашем сведочењу је ли то? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте молим вас тако. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Немојте молим вас ово нема никаквог смисла 
то онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па чули сте рекао је они тамо пишу по наредби 
команданта итд. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Наравно, све се ради по наредби команданта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте тако «ви сте дактилограф», конкретно 
поставите питање а ствар је сведока како ће да одговори. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Иако сам Вас питао за израду докумената Ви 
сте отишли на наређивање, па да Вас питам ко у вашој бригади 
издаје наредбу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Вјероватно знате. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Па знам али морамо због записника. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па што ме онда питате. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Па због записника, Ви сте сведок, нисам ја. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Немојте ме, ја не могу више тако, 
молим вас. На такве одговоре, то је значи не знам како да Вам 
кажем каква су Вам питања, али зна се ко се шта ради у једној 
команди, као код тебе у кући. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Па не знамо ми, ми нисмо војници ево видите 
да не знамо питамо Вас. Да ли командант наређује у бригади, је ли 
то тачно? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тачно. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Што је то тешко питање. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Тачно и он наређује шта треба радити. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Наравно, идемо даље. Ко командује главним 
снагама у вашој бригади? Је ли тачно да је то командант? Ајде да 
Вас помогнем. Ко у вашој бригади наређује, командује помоћним 
снагама? Да ли је то командант бригаде? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ако се неке ангажују помоћне снаге 
господине да Вам кажем, објасним, ако се ангажују неке помоћне 
снаге онда је значи упознат командант да му се ангажују неке 
помоћне снаге и да он по његовој потреби онда ангажује тамо где 
треба. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: И кад их ангажује ко им командује? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Кад их ангажује да ли им он и командује? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ако онај кад ангажује и онај који даје 
те помоћне снаге онда он пребацује ко ће командовати помоћним 
снагама. Немојте, мислим, учите нешто, ја више не могу да издржим 
тако. Је ли имате доктора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо доктора. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ако су и снаге претпочињене Другој 
пролетерској гардијској моторизованој бригади ко њима командује? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ја не знам које су снаге. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Ако су, не питам Вас које снаге, ако су 
претпочињене. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ма идете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сад морам да Вас прекинем јер прелазимо на 
терен вештачења, ако су претпочињене ко командује, па мислим то 
је потпуно јасно сваки војни вештак па и ми сви који већ годинама 
пратимо суђење одговор гласи да командује да онај, да се не 
задржавамо око тога, питајте конкретно нешто за Ловас шта зна 
човек. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Па не може човек ништа да нам каже за Ловас, 
питам оно што могу, каже да се ничег. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а шта ћемо сад да распредамо војну 
доктрину. Ја Вас молим концентришите се на Ловас. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта ћемо сад војну доктрину да разматрамо са 
овим човеком. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Мени је драго ако нам је свима јасно да је 
Лончар у то време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Такви су његови одговори, суд га је упозорио и 
да није дужан да одговара на поједина питања итд, итд, немојте 
сада да се позивамо и на ЗКП. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: У реду, хвала.  
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли је Ловас био у зони одговорности Друге 
пролетерске гардијске моторизоване бригаде? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не  знам. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли сте Ви могли тенкове из ваше бригаде да 
одведете на територију која није у зони ваше одговорности? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет шта би било кад би било. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли је могао, питам га, можда је могао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питајте га зашто је, пошто је он у свом исказу 
рекао да је тенкове тамо одвео, питајте га зашто је онда тенковска 
чета упућена у Ловас ако није, а не да ли је могло. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Судија Вам је поставила питање, зашто сте 
одвели тенкове у место Ловас ако нисте знали да је у зони ваше 
зони безбедности? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: То би требали питати онда команданта. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: Па питали смо га господине, има амнезију као 
и Славе Стојанов, као и Ви, врло заразно за вашу бригаду. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ама хоћете Ви да ја Вама донесем, ено 
ми тамо стоји треба да идем у болницу, треба да извршим 
операцију, данас сам требао вршити операција. 
Адв.БРАНКО ЛУКИЋ: То су очи господине. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Скачеш у нешто што везе нема никакве. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Е хајде да се вратимо онда баш на то Ваше 
здравствено стање, често сте посећивали докторе пошто имате 
доста проблема, да ли имате неку медицинску документацију везану 
за Ваше психичко стање и јако узнапредовану амнезију на коју се 
позивате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ово је провокација. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Јесте. Питам Вас. Имате или немате? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сам Вас и ја питала. Да ли имате неку 
медицинску документацију везану за неке психичке проблеме и то? 
Амнезију и то. Имате или немате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Ево тамо ми стоји да упут, три упуте 
морам ић, срце, ово и операцију.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Значи, немате документацију везану за 
амнезију? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Како да немам, па човече. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Значи, имате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Значи, имате? И можете да доставите суду 
документацију везану за узнапредовану амнезију? Да ли можете да 
доставите то суду документацију медицинску која говори о Вашој 
узнапредованој амнезији? Имате? Немате? Врло прост одговор. Да, 
не. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Донећу ти је. 
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АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Не морате мени. Суду ћете донети. Тражим од 
Вас да је донесете. Ви се сећате чега желите а не сећате чега не 
желите. Ја ћу сад да наведем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Лукићу, ја ћу Вама забранити даље 
да постављате питања. Не можете тако. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ: Поднећу кривичну пријаву против њега. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Он се тачно сећа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само мало, ја Вас молим да не коментаришете 
даље.Питајте конкретно сведока у вези овога а не Ви се сећате. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Пола ствари, ја ћу сад да Вам наведем, он се 
сећа а пола ствари се не сећа. То није амнезија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. То можете у примедби некој да ставите, 
али идите конкретно на питање. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли је Ваш одсек оперативно израђивао 
редовне борбене извештаје и ванредне борбене извештаје и 
упућивао их вишој команди? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не желим да одговарам на ова питања, 
ово су провокативна питања а зна се шта ко како. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Предлажем да му се одреди притвор док не 
одлучи да настави да одговара на питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта предлажете? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да му се одреди притвор, не жели да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви предлажете притвор? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Морам да га питам. Па молим Вас. 
Адв. ГРАДИМИР НАЛИЋ:  Сада ћемо да ставим кривичну пријаву 
овде на записник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Идемо даље. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Хоће ли да одговори на питање или неће? Да 
ли је његов одсек израђивао документа молим Вас. То није 
провокативно питање, да ли је његов одсек израђивао, после тога 
има линија питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Борбене извештаје ко је правио дневне, 
борбене извештаје, редовне? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Госпођо судија, могу само да Вам кажем 
једну ствар, све што он поставља питања, све се зна шта се ради, ко 
наређује, ко пише, ко поставља  извештаје, коме се доставља и где 
иде. То се зна, а ово је чиста провокација коју ја више не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није провокација, суд Вас пита јесте ли Ваш 
одсек правио дневне, борбене извештаје? 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Имате и Ви исто и Ви сте исто имали 
све о дневним, борбеним извештаја све написано и све је дато ја 
колко знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Откуд Ви знате шта је дато? Можда 
нешто и нисте дали односно Војно безбедносна агенција. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па били су дужни да дају, значи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Идемо даље. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Нисам добио одговор на питање. Нема га у 
записнику. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Који одговор Ви тражите? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли је Ваш одсек оперативни израђивао 
редовне и ванредне борбене извештаје и коме их је слао ако их је 
израђивао? На основу чега их је израђивао, има цела линија 
питања. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Свима сам рекао господине, значи, 
увече кад се значи, скупе команда, направи се извештај, стави и 
стави се у фиоку и то остаје и онда се шаље доле у касарну, у 
команду. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли су Ваши борбени извештаји садржавали 
тачне или нетачне податке? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па тачне податке. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Добро. Хвала. Идемо, тачне податке. На основу 
чега сте састављали Ваше борбене извештаје?  
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Па на основу свих команданата 
батаљона, дивизиона, полиције и то, они реферишу команданту, 
командант, ми потпишемо то што су они урадили, напишемо што су 
урадили и они нама доставе исто и онда се ставља у ово и онда се 
шаље у команду. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Добро. Да ли је у то време командант Лончар 
процену задатке и наређења решавао скраћеном методом некад да 
ли знате и шта то значи? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, не знам ништа то. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: То не знате? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Значи, све је ишло преко Вас ако није радио 
скраћеном методом? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Добро. 

ВР
З 0

38
0



37/39 
Транскрипт аудио записа 

са главног претреса од 22. септембра 2010. године 
 
 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли сте извршавали наредбе које сте 
добијали од претпостављених у команди? А иза тога има линија 
питања такође, па ће да Вам постане јасно. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Од којих претпостављених команди? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко је Вама био претпостављена команда? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Ко је Вама био претпостављена команда? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Мени претпостављени био Лончар. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Вашој команди која команда је  била 
претпостављена? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Е то не знам.  
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Шта сте Ви по чину у то време били? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Потпуковник. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Ви као потпуковник у оперативном центру 
Друге бригаде нисте знали која је Ваша надређена команда? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Команда значи, команда бригаде коме 
је потчињена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам значи нешто Драгољуб Аранђеловић? 
Сада покојни. Хоћете да скинете то? Је ли Вам вруће? 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Да ли сте чули за Прву гардијску дивизију која 
је оперисала у тој зони око Вуковара? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Не знам, ја сам био у команди нашој. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Пошто Прва гардијска дивизија да Вам не 
читам, 851-25 од 9.10.91.године, у тачки 2 став  под Ц наредила 
Вашој команди да одред ТО Ваљево улази у Ваш састав и да се 
ангажује као целина или да се подели. Подели по оклопним 
батаљонима. 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Молим Вас 5 минута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете ли да направимо паузу? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Пауза. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само одговорите на ово питање везано за, да 
ли је одред ТО Ваљево, да ли сад Ви знате одред територијалне 
одбране Ваљево који је дошао из Србије био у Вашем саставу, ушао 
у састав Друге бригаде и тако даље? 
Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Није код нас био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Према овој војној документацији односно овим 
вашим извештајима Ваше претпостављене команде, Прве дивизије, 
одред ТО Ваљево је ушао у састав Друге бригаде. 
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Сведок СЛОБОДАН КАМБЕР: Могуће је. Али ни у једном мом 
извештају и тамо оно у команди оно што има, нисам имао то случај 
одреда ТО  Ваљево да је код нас дошо и нит се налазио у нашим 
јединицима, нашој јединици, нашој бригади. Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ајдете онда да направимо паузу да се Ви 
мало одморите. 
 
 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Главни претрес се прекида у 11 часова и 11 минута и 
биће настављен у 11 часова и 30 минута.  
 
 
 Констатује се да је у паузи суђења сведоку Слободану 
Камберу позлило, да је амбуланта ургентне медицине 
указала му помоћ, да му је измерен притисак 240 са 120 и да 
су позвана кола хитне помоћи, упућен је у Ургентни центар. 
Извештај доктора специјалисте је саставни део списа. 
 
 
 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Главни претрес се наставља дана: 
 

23.09.2010.године, у 09 часова и 30 минута. 
 
  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево чули сте ово што сам констатовала да. 
Молим? Па већ смо направили прекид и сад смо само констатовали 
ово што је у међувремену и господине Бранко Лукићу ја Вас молим 
само да. Само да Вам кажем да Ви овде сведоку предочавате нешто 
што не може ни по ЗКП-у да се стави у притвор, Ви знате по ЗКП-у 
не може сведок да се стави, некад је била та одредба, сад више не 
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постоји. Могли смо данас тог сведока да завршимо, овако смо дошли 
у ситуацију да. 
АДВ.БРАНКО ЛУКИЋ: Мени је жао ако је његово стање изазвано 
мојим испитивањем, надам се да ће бити способан да настави неки 
други дан. Имамо врло мало да му предочимо документацију која је 
управо супротна овоме што је он последње тврдио, да није никад у 
његовим извештајима био укључен ТО Ваљево. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Сутра имамо овог сведока Драга Ромића 
а овог Слободана Камбера. Не знам, ако је упућен у болницу онда. 
 
 
ЗАПИСНИЧАР    ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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